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NUMERO COMUNICATO 43 DATA COMUNICATO 11/05/2023 

STAGIONE SPORTIVA  2022/2023 

LEGA NAZIONALE DILETTANTI 
Decisioni del Tribunale Nazionale Antidoping –  Sig. 
Santino Tamà e Sig. Cristian Cicinelli (dalla Circolare n. 84 
della L.N.D.) 
Si riporta – in allegato – la Circolare n. 84 della Lega Nazionale Dilettanti contenente le decisioni 
del Tribunale Nazionale Antidoping nei confronti dei sigg. Santino Tamà e Cristian Cicinelli 

 

DELEGAZIONE IVREA 
 

 
 

 

RISULTATI 
 

TERZA CATEGORIA 
 

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 07/05/2023 

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate 

 

 

GIRONE A - 12 Giornata - R 
CHAMBAVE - MONTANARO 3 - 0   

FORNO - F.C. CASTIGLIONE 0 - 1   

GRAND COMBIN - CASTELLAMONTE A.S.D. 7 - 2   

PERTUSIO - AGLIE VALLE SACRA 1 - 4   

POLISPORTIVA VALMALONE - BARACOA 3 - 0   

VDA AOSTA CALCIO 1911 - LEONIDAESPERANZA 0 - 2   
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GIUSTIZIA SPORTIVA 
Il giudice Sportivo Avvocato Mario BENNI, coadiuvato dal sostituto giudice Avvocato Massimo 
RABALLO, ha adottato i provvedimenti disciplinari, che di seguito integralmente si riportano, in 
base alle risultanze degli atti ufficiali. 
 

GIUDICE SPORTIVO 
 

GARE DEL CAMPIONATO TERZA CATEGORIA 
 

GARE DEL 7/ 5/2023  

DECISIONI DEL GIUDICE SPORTIVO  

RINUNCIA ALLA PARTECIPAZIONE DELLA GARA  
 
GARA: CHAMBAVE-MONTANARO 
 
Visto che la Società MONTANARO ha inteso rinunciare, comunicando preventivamente a mezzo email in 
data 03/05/2023, alla disputa della gara contro la Società CHAMBAVE, prevista per domenica 07/05/2023 
alle ore 15:00 presso l’impianto sportivo di Chambave, in forza degli art. 53 comma II NOIF e l’art. 17 del 
CGS, 
 

DELIBERA 
 

- di assegnare gara persa alla Società MONTANARO con il seguente risultato: 

 

CHAMBAVE-MONTANARO 3-0; 

 

- di comminare alla Società MONTANARO  l’ammenda di euro 100,00, come prima rinuncia. 

 

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

CALCIATORI ESPULSI  

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA  

CAVALIERE ENRICO (POLISPORTIVA VALMALONE)    FAZARI MATHIAS (VDA AOSTA CALCIO 1911)  

CALCIATORI NON ESPULSI  

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA PER RECIDIVITA' IN AMMONIZIONE (V INFR)  

CORTESE MARCO (FORNO)    FARINA LORENZO (POLISPORTIVA VALMALONE)  

AMMONIZIONE CON DIFFIDA (IV INFR)  

SEIA STEFANO (BARACOA)    DI FRESCO GIUSEPPE (VDA AOSTA CALCIO 1911)  

GARE DEL 8/ 5/2023  

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  
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ALLENATORI  

SQUALIFICA FINO AL 18/ 5/2023  

SILVESTRI SANDINO (AGLIE VALLE SACRA)        

Espulso al minuto 37 del secondo tempo in quanto il direttore di gara, dopo aver udito un'espressione 
blasfema provenire dalla panchina ed aver richiesto l'identificazione del responsabile senza ottenere 
risposta, provvedeva ad allontanare l'allenatore della Società Agliè Valle Sacra, Sig. Silvestri Sandino.  

CALCIATORI NON ESPULSI  

AMMONIZIONE CON DIFFIDA (IV INFR)  

BERTOLINO EDOARDO (AGLIE VALLE SACRA)        

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Pubblicato in IVREA ed affisso all’albo della Delegazione di IVREA il 11 maggio 2023 
 
IL SEGRETARIO  
(Gianni Pistolesi) 

IL DELEGATO 
(Roberto DRAGO) 

Pubblicato in Ivrea il 11/05/2023 
 


